
Анкета для преподавателей и административно управленческого персонала ПДО (5 

ответов) 

1. Назовите 3-х основных 

работодателей, на 

предприятиях которых 

проходят практику студенты  

Нет предложенных вариантов 

ответа 

1. ГАУ ДО РСЯ ЦОиОД 

«Сосновый бор» 2. 

МАНОУ «ДДТ им. 

Ф.И.Авдеевой» 3. ЦЦОД 

«IT-куб.Якутск» 

2. Как Вы оцениваете уровень 

технической оснащенности 

предприятий работодателей 

для профессиональной 

подготовки современных 

специалистов 

а) недостаточный, почему? 

б) средний; 

в) соответствующий. 

а) 0 

б) 20.0% 

в) 80.0% 

3. Участие работодателей в 

образовательной деятельности 

по заявленной программе 

осуществляется в форме: 

а) предоставления мест 

практик для студентов; 

б) участие в разработке и 

согласовании образовательных 

программ (профессиональных 

дисциплин и модулей); 

в) участие в разработке и 

осуществлении курсового 

проектирования, выпускных 

квалификационных работ; 

г) участие в исследовательской 

деятельности по заказу 

предприятия 

а) 57.1% 

б) 28.6% 

в) 14.3% 

г) 0 

4. Как Вы оцениваете уровень 

взаимодействия с 

работодателями 

а) недостаточный, почему? 

б) достаточный для 

профессиональной подготовки 

выпускника;  

в) высокий. 

а) 0 

б) 80.0% 

в) 20.0% 

 

5. Вы проходили стажировку 

на предприятиях 

работодателей? 

а) да  

б) нет 

в) запланирована в текущем 

учебном году или будущем 

периоде 

а) 20.0% 

б) 60.0% 

в) 20.0% 

6. Вы согласны с тем, что 

уровень подготовки 

выпускников позволит им 

качественно выполнять 

должностные обязанности на 

современных предприятиях 

профильной отрасли? 

а) да 

б) нет  

в) затрудняюсь с ответом 

а) 100.0% 

б) 0 

в) 0 

7. Укажите, на Ваш взгляд, 

степень освоения (от 1 до 5 

баллов) выпускниками 

следующих общих 

компетенций по итогам 

обучения по специальности 

а) понимать сущность и 

социальную значимость своей 

будущей профессии, 

проявлять к ней устойчивый 

интерес; 

б) принимать решения в 

стандартных и нестандартных 

ситуациях и нести за них 

ответственность; 

а) 4,8 б 

б) 4,8 б 

в) 5 б 

г) 5 б  



в) использовать 

информационно-

коммуникационные 

технологии в 

профессиональной 

деятельности; 

г) работать в коллективе и 

команде, эффективно 

общаться с коллегами, 

руководством, потребителями. 

8. Оцените долю выпускников, 

которые трудоустраиваются 

по специальности (за 

последние 3 года) 

а) более 50% 

б) менее 50% 

в) менее 10%, почему? 

__________________________

___ 

а) 60.0% 

б) 40.0% 

в) 0 

 


